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عدد سنوات الخدمة في الجمعية
9 ردود

الفهم والوعي لرسالة ورؤية وقيم الجمعية  .
9 ردود

توافر الموارد لأداء العمل .
9 ردود

قياس رضا الموظفين بالجمعية .
9 ردود

نشر التحليلات

نسخ

. أقل من سنه
. من سنة الى 5 سنوات
. من 6 سنوات الى 10 سنوات
. سنوات واكثر 10

22.2‎%‎

44.4‎%‎

33.3‎%‎

نسخ

اًِ راض ِ تمام
ِ راض
محايد
ِ غير راض
اً غير راض ِ تمام

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

اًِ راض ِ تمام
ِ راض
محايد
ِ غير راض
اً غير راض ِ تمام

22.2‎%‎
22.2‎%‎

55.6‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1wZT1Bcqblixa3p4mjxGm7VXslGzlr7TDg93KJc0wTGg/edit#start=publishanalytics
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أريحية مكان العمل لإنجاز العمل المطلوب
9 ردود

اهتمام المسؤول المباشر بتعزيز ورفع كفاءتك وتطورك المهني .
9 ردود

تقدير المسؤول المباشر للعمل الجيد
9 ردود

نسخ

اًِ راض ِ تمام
ِ راض
محايد
ِ غير راض
اً غير راض ِ تمام

22.2‎%‎

77.8‎%‎

نسخ

اًِ راض ِ تمام
ِ راض
محايد
ِ غير راض
اً غير راض ِ تمام

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

اًِ راض ِ تمام
ِ راض
محايد
ِ غير راض
اً غير راض ِ تمام

22.2‎%‎

77.8‎%‎
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قدرة المسؤول المباشر على حل الخلافات
9 ردود

وضوح الدور والمهام الوظيفية
9 ردود

آلية تقييم الأداء الوظيفي
9 ردود

نسخ

اًِ راض ِ تمام
ِ راض
محايد
ِ غير راض
اً غير راض ِ تمام

44.4‎%‎

55.6‎%‎

نسخ

اًِ راض ِ تمام
ِ راض
محايد
ِ غير راض
اً غير راض ِ تمام

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

اًِ راض ِ تمام
ِ راض
محايد
ِ غير راض
اً غير راض ِ تمام

33.3‎%‎

66.7‎%‎
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سلامة مكان العمل
9 ردود

روح العمل الجماعي بين فئات الموظفين في الجمعية
9 ردود

القدرة على مشاركة المقترحات مع إدارة الجمعية  
9 ردود

نسخ

اًِ راض ِ تمام
ِ راض
محايد
ِ غير راض
اً غير راض ِ تمام

22.2‎%‎

77.8‎%‎

نسخ

اًِ راض ِ تمام
ِ راض
محايد
ِ غير راض
اً غير راض ِ تمام

11.1‎%‎

11.1‎%‎

77.8‎%‎

نسخ

اًِ راض ِ تمام
ِ راض
محايد
ِ غير راض
اً غير راض ِ تمام

33.3‎%‎

66.7‎%‎
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الرضا عن مقدار العمل
9 ردود

تواصل مجلس الإدارة مع الموظفين
9 ردود

توفر الفرص لتطوير المهارات المهنية
9 ردود

نسخ

اًِ راض ِ تمام
ِ راض
محايد
ِ غير راض
اً غير راض ِ تمام

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

اًِ راض ِ تمام
ِ راض
محايد
ِ غير راض
اً غير راض ِ تمام

22.2‎%‎

77.8‎%‎

نسخ

اًِ راض ِ تمام
ِ راض
محايد
ِ غير راض
اً غير راض ِ تمام

11.1‎%‎

44.4‎%‎

44.4‎%‎
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الرضا بشكل عام عن مهنتك
9 ردود

الرضا بشكل عام عن الإدارة
9 ردود

الرضا بشكل عام عن مجلس الإدارة
9 ردود

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

اًِ راض ِ تمام
ِ راض
محايد
ِ غير راض
اً غير راض ِ تمام

44.4‎%‎

55.6‎%‎

نسخ

اًِ راض ِ تمام
ِ راض
محايد
ِ غير راض
اً غير راض ِ تمام

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

اًِ راض ِ تمام
ِ راض
محايد
ِ غير راض
اً غير راض ِ تمام

22.2‎%‎

77.8‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1wZT1Bcqblixa3p4mjxGm7VXslGzlr7TDg93KJc0wTGg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

